

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY sajtópolitikai főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon-száma 706.

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon-száma 788.

Mai számunk főbb köztemenyei: A válság. Elkobozott ellenzéki lap.

Apponyi Fábró Károly e hó 7-ikén tartandó beszámolójára folyó hó 7-én reggel 7 órakor Gyomrára utazik, a hol hosszabb beszédben fog foglalkozni a politikai helyzettel.

sízkivel szemben, aki nemzetiségi programmal lép fel. Jovanovics a rét-iglyből kifolyólag a kerülésben nagyon népszerű.

A haladó-párt.

A haladó-párt e hónap 4-én, szombaton este tartja Hungária-szállodai körhelyiségében alakuló értekezletét.

Az új főispánok.

Aradról írják: Vasárhelyi Béla, az új aradi főispán, rendkívül el van keseredve a miatt a fogadtatás miatt, a melyben hazafiatlan vállalkozást az aradi közönség részesít.

Nemzetiségi mozgalmak.

Székelyi írják: Boles Lucian, a bulapesti 'Poporul Roman' című lap egyik munkatársa a minap résztvett a Székely közönségben tartott négyülésen, ahol olyan fektelen izgatást váltott elő, hogy magyarság ellen, hogy Gartner főszolgabíró kénytelen volt a gyűlést feloszlatni.

A horvát-magyar akció.

Zágrábról táviratozzák, hogy ott tegnap a horvát és szerb ellenzéki vezérpolitikusok értekezletet tartottak, a melyen elhatározták, hogy a legközelebbi választások alkalmával a horvátok és szerbek együtt fognak működni közös jelöltek érdekében.

Választási mozgalmak.

A főváros III. kerületében. ezideig Vörös László kereskedelmiügyi miniszternek még nincsen ellenjelöltje. Dr. Kesztői Antal nem fogadja el a jelöltséget és dr. Vaisz Sándor, akinek szintén puhatoloztak az ellenzéki választók, hasonlóképen kijelentette, hogy egyelőre nem hajlandó jelöltséget vállalni Obudán.

A főtörvényszék.

A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

Halottak napja.

A borongós, ködös idő volt a külső kerete a megemlékezés mai ünnepének. A halottak emlékének áldoztak az élek ezt a napot, azoknak, akik megérték már az anyaföldbe. Az őszi ködökben az utolsó levelek pergenek le a temető látról és a sárgult levelek odahullanak a koszorúk fehér virágaira, sőtöt örököző leveleire.

A keresepi-uti temetőben.

A főváros közönsége már kora reggel megmozdult és mindenki sietett ki a temetőbe, hogy szareteik sirjainál leróják a hála és kegyelet adóját, virágai ádozzanak és mécselt gyújtsanak emlékeztüknek. A leglátogatottabb del-előt a keresepi sírkert volt. A magánfogatok, a berkecsik és a villamos vasutak csak egy on-tólak a közönséget és rengeleg volt azoknak a temetőlátogatóknak a száma, akik lemonotak minden közlekedési eszközről, gyalogosan mentek ki. Rendkívül élénk vásár folyt a temető előtti téren, a koszorú- és gyertyaárusok sátrai között; a temető kapuin csak lassan lehetett bejutni a nagy torlódás miatt. A rendre Tóth Lajos rendőrkapitány és három felügyelő nagy csapat lovas- és gyalogos rendőrel ügyelt fel.

A főtörvényszék.

A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék.

A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A válság.

Az elmúlás kertjeinek siri csöndjét ma lépések zajja verte föl. Emberek vitték ki a szomorúságukat a temetőbe, ahol a szeretetnek és a tisztá érzéseknek egész világa pihen a hantok alatt. Ki-ki elzarándokolt kedves halottjához és a borító rögöt virággal szórta tele. Azután elment ahhoz a sírhoz, amely mindnyájunké. Ahol olyanok nyugszanak, akik életükben kinölték a szűk családi körből és az egész nemzetet lettek; akik, míg ajkuk mozogni tudott, a hazaszeretetről beszéltek; míg karjuk kifeszülhetett, a hazáért cselekedtek; s a kik még a túlsó világról is tudnak hozzánk szólni. Szólnak is olyan hangon, hogy szinte nem is illik bele az ünnepi csöndbe.

De nem is olyan a mai gyászos ünnep, mint a többi. Komor küzdelemre van elszána a nemzet, hogy a támadást, a melyet jogai ellen intéztek, visszaverje. Ebbe a küzdelembe csattant bele a nagy halottak szava. Kossuth, Bathány és a többi nagy magyar szólt meg ma és mind azt hirdette, hogy ebben a küzdelemben visszalépni: vétek, meghátrálni bűn, megalkudni: gyalázat. Csak előre szabad rohanni, még pedig ha kell, az ellenség tetemén keresztül. Ők példát mutattak erre. Az ő szavak soha meg nem halkult, karjuk le nem hanyatlott, és csak akkor némultak el, a mikor szurony-erdő dült rájuk. Ha akkor ők nem úgy cselekedtek volna, ma nem lehetne küzdelem; akkor az alkotmány ma nem halódna, hanem rég elföldelt, rég elporladt törmelék lenne.

A magyar nemzet megérti nagy halottainak szavát és követi intésüket. Ha szétélnék az országban, a kézzel fogható bizonyítékokat is látjuk. Látjuk, hogy mily egészséges judiciummal veti vissza a nép a Fejérváry-kormány programját. A csabított ígéretek meg nem ejtették; sőt éppen azt látjuk, hogy a harci kedvet felültelte. A törvényhatóságok friss lendülettel tatarozzák ki a bástyákat, a melyeknek a legelső rohamot kell fölfogni.

Bizonyos példát már, hogy Pest vármegye nem iktatja be főispánját és ennek vissza kell mennie oda, ahonnan jött. Az ország minden részében követni fogják Pestmegye példáját, úgy, hogy a kabinetnek ez az igazán első mozdulata megbenül.

Tehetetlen düht a küzdelem élen haladó trombitások ellen, a sajtó ellen fordítja. Egy-egy merészebb hangu cikkek előhöz, hogy a sajtószabadságot irgalmatlanul guzsba kössék. Ma ismét elkoboztak egy lapot. Azt hiszik a balgák, hogy ezzel az eszmét is zár alá tették. Azt hiszik, hogy a szabadság és függetlenség gondolatát ügyeszi végzésekkel le lehet mészárolni. Hány-szor próbálkoztak már ezzel a fegyverrel és hány-szor voltak kénytelenek róla megállapítani, hogy fityinget sem ér. Mégis kezükbe veszik. A nemzeti küzdelem erősségére kell ebből következtetnünk és az ő hihetetlen győngeségükre.

Ma, halottak napján mondjuk ezt. Ma, halottak napján beszélünk a megújulódról, az új életéről, a egyszerű jövőről. Jogunk van hozzá, mert így akarja az ország és mert így is lesz.

Apponyi a vidéken. Gróf Apponyi Albert az ő nagy farsadatlanságával és lelkesedésével ismét sokfelé szándékozik elmenni a vidékre, hogy kitaratásra, harcra buzdítsa a nemzetet és megszósítse ellentállásban.

lódott állami életrendjének és biztonságának érdeke rendeli azt, hogy a társadalom különböző osztályai közötti viszonyban a teljes jogegyenlőség érvényesüljön és a mindennapi élet tapasztalatából kifejlődött szükség utal arra, hogy a nemzet polgári társadalmi és védeje közötti viszony szintén ilyen alapon rendeztessek: az iránt intéz a közönség feliratozt a képviselőházhoz, hogy a katonai büntelőtörvénykönyv revízióját és oly irányban való módosítását tüzze feladatát közé, hogy ennek intézkedései az 1878. V. t. cz. rendelkezéseivel teljes összhangba hozassanak és a polgári és katonai büntelőtörvény szempontjait és irányelvei között létező különbségek elenyészésével állítsanak fel a leghatóságosabb eszköz arra, hogy a polgári és társadalom tagjai között felmerülő és diszsonanciát keltő esetek ugyanezen elvek és szempontok szerint való elbírálással biztosított teljes jogegyenlőség szigoruan érvényesüljön, teremtse meg az állam érdekét is képező állapotot. Kimondotta továbbá a közgyűlés, hogy szükségessé tartja a választójog kiterjesztése iránti törvényhozási intézkedések mielőbbi megtételét és hargoztatni kívánja azt, hogy a választási törvény módosításánál a magyar nemzeti állam és nemzeti egység követelményei érvényre juttassanak.

(Zemplén vármegye.) A Zemplén vármegye törvényhatósági bizottsága által kiküldött szász bizottság a múlt hó 19-én ülést tartott, amelyen elhatározta, hogy a megye közönségének fellékvást intéz, hogy évi adójának legalább 25 százalékát mostantól kezdve fizesse be a vármegyei pénztintézeteknél.

Halottak napja. A borongós, ködös idő volt a külső kerete a megemlékezés mai ünnepének. A halottak emlékének áldoztak az élek ezt a napot, azoknak, akik megérték már az anyaföldbe. Az őszi ködökben az utolsó levelek pergenek le a temető látról és a sárgult levelek odahullanak a koszorúk fehér virágaira, sőtöt örököző leveleire.

A keresepi-uti temetőben. A főváros közönsége már kora reggel megmozdult és mindenki sietett ki a temetőbe, hogy szareteik sirjainál leróják a hála és kegyelet adóját, virágai ádozzanak és mécselt gyújtsanak emlékeztüknek. A leglátogatottabb del-előt a keresepi sírkert volt. A magánfogatok, a berkecsik és a villamos vasutak csak egy on-tólak a közönséget és rengeleg volt azoknak a temetőlátogatóknak a száma, akik lemonotak minden közlekedési eszközről, gyalogosan mentek ki.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

A főtörvényszék. A főtörvényszék elnöke, dr. Darányi-párt híveivel egyetértve függetlenségi programmal fellépő képviselőjelöltet állít. E határozatot küldetésileg tudatták az országgyűlési függetlenségi és 48-as párttal. E határozat annál sajnálatosabb, mert a koalíció ellen volt. A kerületnek már van ellenzéki jelöltje az új párti dr. Lendl Adolf személyében és az lenne a helyes, hogy az egész ellenzék Lendlt támogatja.

szíjait is. Koszorut tett le a főváros és valamennyi hazafias asztaltársaság és egyesület Kossuth sírjára, ugyszintén Bathány Lajosnak és Deák Ferencnek mauzoleumára, a melyeket szintén gyönyörűen feldíszítettek.

A tudomány, irodalom és művészet porladó jelesének sírjára is szebbnél-szebb koszorúkat helyezett a kegyelet. Gyönyörűen voltak feldíszítve: Arany János, Munkácsy Mihály, Lotz Károly, báró Eötvös József, dr. Kovács József, Szilágyi Dezso, Komócsy József, Garay János, Salamon Ferenc, Szelezák József, Szilágyi Sándor, Pauler Tivadar, Lenhossák József, Szabóky Adolf, Jendrassik Jenő, Ybl Miklós, Kisfaludy Károly, Csemegi Károly, Vadnay Károly, Csukásy József, Vörösmarty Mihály, Tóth Kálmán, Huszár Adolf, Barabás Miklós, Erkel Ferenc, Barlay Ede, Györy Elek, Fadrusz János, Szigeti Imre, Szigei József, Horváth Gyula sírján. Tömötelen virág borítja Jókai sírját, közülük az özvegy Koszorúja ezzel a felirattal: 'Feledhetetlen emlékeidnek — Bella.' A főváros halottai közül szépen volt ékesítve: Kammermayer Károly, Gerőczy Károly, Mátyr József, Szabó Károly, Kullmann Lajos sírja. A koszorúktól roskadozik még: Szász Károly és Bartha Miklós frissen haltolt sírja. Szép a Lakits Vendel sírjeleke, amelyet hónap lepleznek le. Nyers köből faragott oszlop előtt egy iskolású áll bannattal tekint a sírhalomra.

Az ifjúság kegyelése.

Már kora reggel kezdett gyülekezni az egyetem ifjúság az egyetemen és a műegyetemen, hogy koszorúval kivonuljon a keresepi temetőbe nagyjaink sírjaihoz. A menet élén, amely reggel kilétez órakor indult meg, a két díszes lobogót vitték egymás mellett: a szocialisták mulkói zászlószérlése után föltszentelt zászlót — a harci zászlót — és az Egyetemi Kör régebbi szép lobogóját — a béke zászlóját — melyek az egységes nemzeti eszme jelű a temetőben Kossuth sírjára keresztben ráborítottak. Virágokat is vittek magukkal a koszorúk mellett, hogy azokkal beintésk Kossuthi és a többi dísző sírját.

Mindjárt a temető kapujában Forinyák Géza-nak, az ifjúság vértanújának sírjánál a kegyelet első állomása, a hol egyzsermind a leg-első tisztelést is végeztek az új zászlóval. Nemethy Béla beszéde alatt, a mely erőteljesen fejte ki a nemzeti közhangulatot, a zászló meglajolt a virágok hullottak a sírra. Utána Komarnicki Gyula is kegyelettel ádozott Forinyák emlékének.

Ezután sorban elvonultak ünneplésre a nagyok sírjaihoz: első sorban Kossuth Lajos sírjához. Mai alkotmányos küzdelemünk az egész nemzetet átható erejéről ekesen bizonyít az a magas szárnyalású lelkes hét, a mely a kegyelet mai megnyilatkozásánál kiesengett. Az egész kegyeletes ünnep szakadatlan láncolata volt a rendíthetetlen nemzeti eszmények kifejezésének.

Amikor az ifjúság ünnepi menete Kossuth sírjához ért, már a sír egész környékét elárasztotta a közönség, hogy tanuja legyen a nemzeti érzés azon őszinte, lángoló megnyilvánulásának, amire a Kossuth-név varázsa készíti a magyar lelket. Két oldalt a sírnál az ifjúság zászlóit tartották, melyek Lázár Ferenc és Melha Armand beszédei alatt a Kossuth emlékének való tisztelésekképpen ráborítottak Kossuth sírjára. A Himnusz volt az első akkord, mely méltóság-teljesen hangzott föl a sírnál. Erre következett Lázár Ferenc jogszerű nemes lelkiéletű beszéde, melybe többször vegyültek helyeslő bekiáltások. A nagyok képeleiben rejlt őserő nagyságát aposztrofálta bevezetésű Lázár, a ki beszédét így fejezte be:

— En szivesebben látom fennen lobogni a munka lobogóját s mig más fegyverünk is van, maradj békén te hadilobogó, — ne vijjog rajta te a harcra, veszes madár, — ladd gyűlösbőn érj a te számodra az a másik, a nemzeti munka jelvénye. De én ha kell, bontom szét a harcok zászlóit s fenn a lobogva veszes minket turul madár s teid acélkardunkhoz acéllá szíveinket. (Az ifjúság két lobogóját Kossuth sírjára hajlták.)

Lázár beszédevel tökéletes harmóniában ezután Melha Armand mondott nagy lelkesedéssel fogadott, erőteljes hangulatokban bővelkedő beszédet. Az ő beszéde alatt is összeültek az Kossuth sírján az ifjúság zászlói, tüzes szavaira élénk visszhang lett a közönség köréből és való-sággal virágosított himlették a sírra. Melha beszéde- nek befejezése így hangzott: — Fohásznunk hittel száll a nagy Islen felé. Bizalommal keressük őt a végtelen úrban. Am ha Islen nem lenne sehoh, ha az atyai kéz újabb szentrendést, nyomort, zsarnokság telés-éjszákját küldend reánk — üzenésed önként harsog meg újra lelkeinkben s a hol hazát, alkotmányt, szabadságot kell védeni, oda a te szent neveddel megyünk el ismet mindnyájan Kossuth Lajos!

Az állatorvosnallgatók szónoka, Vidor Miklós vált ki ezután a hallgatóság tümegeből és ő is a nemzet nagy harcának jegyében mondott a sírnál derekas beszédet. Lendületes fohással végzte beszédét, idézvén Kossuth szellemét: 'Jö-vel Kossuth!' A Kossuth-nótát énekelte még el az ifjúság és továbbment a többi nagyok sírjaihoz. Ekkor érkeztek oda a fővárosi középiskolák ifjúsági kül-

merőlelte és megokolta egymást. A kísérletek demutálása és a díszszázad megszemléltése után a közönség ovációi közt a poldsmái pályaudvarra hajlatlak, ahonnan Wildpark állomásra és onnant az új palotába mentek.

A svéd lobogót kitűzték.

Stockholm, nov. 1. Ma délelőtt a királyi kastélyon és az országgyűlés épületén águdörgés és harangzúgás közt kitűzték a tiszta svéd lobogót. A házak és templomok zászlódszót öltöttek. Oszkár királyt és a trónörököszt a kastély előtt egybegyűlt néptömeg élénk ovációkban részesítette. Az egész országból jelentések érkeznek az ünnepélyes zászlókitűzésről.

SPORT.

— Bajnoki mérkőzések. MTK—MAC (2:1)
A mai bajnoki mérkőzések közül legnagyobb érdeklődéssel a Magyar Athletikai Club és Magyar Testgyakorlók Köre csapatainak találkozását várták a sportőrök. Az MTK rendszer csapatösszeállításában készült a revanchera, melyre a MAC-tól szenvedett többszöri vereséget sarkallták. A MAC csapatában annyiban volt változás, hogy a kapuban Sipos a BTC egykori nagyrúgó goal-keeperje állott. Oláh hávédnek ment Hölbe helyébe, kit a Ferencvárosiak annyira meggyőzősítettek, hogy többre nem futbalozhat. Hosszú ómen volt a Mac-ra nézve eddig egyetlen második csapatának mai leverése, mely közvetlenül a bajnoki match előtt történt. Az öt csapatok mérkőzése megkezdődött, míg az első percznyi játék után, egy szerencsés lerohanással MTK leri az első goalt. Erre a Mac játékosai összeszedve erődiket számos támadással ostromolták a MTK kapuját és csakhamar sikerült az eredményt kiegyenlíteni. Az első félidő több goalt nem hozott. A második felidőben nagyon szép játékokat produkált mindkét csapat. Borbas gyönyörű lerohanásával megszerezte volna a vezetést és esetleg csapatának győzelmét is, ha a labdát passzolás helyett maga lövi a kapuba, melyhez mindannyiszor feltartóztatlanul jutott állig néhány méternyire. Szépen beadott, közvetlenül a kapu elé eső labdát a gyengén játszó osztrák elhibázta. Az MTK támadásában Károly remekelt, keresztül lövte a MAC védelmét, melyből ma csak Oláh emelkedett ki. A félidő huszadik perczében végre sikerült az erősen támadó MTK csapatának megszerezni a második goalt, mely egyúttal match-döntő is volt. A Mac csapata ezután csak ritkán jött lendületre, kedvetlenül, ambció nélkül játszik és így nem is tudja kiegyenlíteni a kapott goalt. A mérkőzés tehát 2:1 eredménnyel, az MTK javára végződik.

Fővárosiak—Műgyetem. (7:0)
Ugyancsak a Margitszigeti pályán folyt le az a match is, melyet nagy fölényre a Fővárosiak nyertek meg a Műgyetem kilenczese csapatával szemben. Egyetemi csapatunk gyász szerepessé igazán érkezett, mert hiszen az ifjúság ezreihez talán csak lehetne összehasonlítani néhány jó csapatot. Ennek a Műgyetemieket folyton verik, a Budapesti Egyetem Athletikai Klub pedig meg a másodosztályú csapatok közt is az utolsó.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

— BTC—Ferencvárosi mérkőzése.
Nagyszerű külföldi csapatok mérkőzése iránt sem mutatkozik oly nagy érdeklődés, mint a melyet közönségünk a bajnokság előtt álló Ferencvárosi Torna-Club és az ideai bajnokságban részt nem vevő Budapesti Torna-Club csapatainak találkozási iránt tanúsított. A csömöri uti pálya tribünjein nagy közönség nézte végig a mai matchet, mely lefolyásában teljesen méltó volt a két csapat magas színvonalához. Az ellenfeleket teljesen egyenlő erejűeknek tartjuk, dacára annak, hogy ma a BTC győzött. Az első félidő egyetlen goalját a BTC lerte, melyet a második félidő elején a BTC egyenlített, de nem tudta a küzdelmet előreléptetni, mert a mérkőzés utolsó perczében, a midőn már alkonyodni kezdett, a BTC szerencsés lerohanása megszerezte a csapatnak győzelmét 2:1 eredménnyel.

Ideal írógép
Schott H. és Donath
Budapest VII., Erzsébet-körút 17.

FRANCOIS TRANSYLVANIA S.E.C.
FODOR KÁROLY műgyetemi vívómester torna- és vívóterme IV. Koronaherceg-utca 3. Versenyvívók kiképzése. Gyermekekvívás, gyermek torna. Fiókterem: VI., Andrásy ut 88. szám.

HENTALLER LAJOS műve: SÉRELMEINK a Habsburgok alatt
történelmi tanulmány. Ára füzve 1 korona.

Vesztek régi magyar és latin könyveket
Müller A. Budapest, Útöltő ut 12. 428

KÖZGAZDASÁG.
Budapesti értéktőzsdé. Az ünnepi magánforgalom ösztönzésé hiján üzletellen volt. Csakis egyes kötekek jöttek létre és pedig Osztrák hitel 676.—675.75, közúti vasút 582.—582.50. A többi értékek forgalom nélkül maradtak.

URANIA.
Az orosz-japán háború.
MAGYAR SZÍNHÁZ.
A csöppség.

Fővárosi Orfeum
Waldmann Imre igazgató.
Ma és minden este: „A Divatkirálynő“
Fischer és Schindler énekes játéka.

LIBAL ANTAL
BUDAPEST, IV., Egyetem-utca 7. sz.
Ajánlja dussan berendezett lakást saját készítményű látszerészeti tárgyaiból

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK.
Berlin, nov. 1. (Az Egyetértés távirala.)
Osztrák arany-árjádék 109.80, osztr. hitelrészvény 211.75, déli vasút 26.10, orosz bankjegyek 216.35, 4%, orosz kölcsön 89.50, Disconto Commandit 192.60, dynamit trust 182.25, bérpiaci 220.75, 4.2%, ezüstárjádék —, 4%, magyar arany-árjádék 96.30, magyar koronárjádék 95.75, osztrák magyar államvasút —, bécsi váltóár 85.05, Oltár-árjádék —, áll. vilamosági Edison 232.75, gelsenkirchen 241.30, Laura-kohó 267.25, nyugodt.

KERESZTÉLY zongora-termet
BUDAPESTEN,
Váci-körút 21. sz.
Keresztély saját gyártmányú kiváló külföldi legújabb készítményeit tartja raktárban és meg szokás árát is a legutóbbiakban, tulajdonképpen azt czélolja, hogy a vásárló közönség mindegyikét párhuzamosan vonhasson a saját és külföldi készítmények szerelvényei közé, hogy ezen készítmények meg a Buderhof és Ehrlich felkelés is melian kiálják a versenyt. Az árak föléte szűkebb, a készítmények minőségére minden egyes hangszere 20 évi jótállás adatik.

SZÉN, koks és briket
Radnay Károly cégével,
Budapest, Váci-körút 80. sz.
Sürgőnyozim: ANTRACIT, Budapest, Telefon: Detail 26—27. En gros 164

MINDENNEMÜ KÖNYVNYOMDAI KLISÉK
Készítők: Tüdömányos és székelyi művek, képek, folyóiratok, kereskedelmi és ipari czélúkat szolgáló árjegyek stb. illusztrálására.

KLISÉ-MŰTERMEI.
Házikonvili felvételek u. m. csoportképek, iparművészeti tárgyak, gép-k. építészeti diapositívok vetítésekre.

iskola-hegedűk
Zenekari hegedűk
Hangversenyhegedűk
REMÉNYI MIHÁLY-nál

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

KERESZTÉLY zongora-termet
BUDAPESTEN,
Váci-körút 21. sz.

SZÉN, koks és briket
Radnay Károly cégével,
Budapest, Váci-körút 80. sz.

MINDENNEMÜ KÖNYVNYOMDAI KLISÉK
Készítők: Tüdömányos és székelyi művek, képek, folyóiratok, kereskedelmi és ipari czélúkat szolgáló árjegyek stb. illusztrálására.

KLISÉ-MŰTERMEI.
Házikonvili felvételek u. m. csoportképek, iparművészeti tárgyak, gép-k. építészeti diapositívok vetítésekre.

iskola-hegedűk
Zenekari hegedűk
Hangversenyhegedűk
REMÉNYI MIHÁLY-nál

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Varszinház.
A párisi.

Ocularium
Bunapest, Kossuth Lajos-utca 15.
Telefon 86—28. Félémelet.
Megfelelő szemüvegek
Ingyenes orvosi rendelés naponta 9—7 óráig
Márkus dr. ur. v. zselé alatt. Szemüvegek és orrcsipesz 3 kor-tól fejb.

FLISZAR ISTVÁN
ANGOL ÉS FRANCZIA NŐSZABÓ DIVATTEREM
Budapest, Nagykörúta-utca 3. sz. I. em. 4.
Az Erzsébet-tér közelében.

Dr. Pajor vizgyógyintézetében
Budapest, Szentkirályi-utca 14.
INHALATORIUM. Szénasavas fürdők
Elektrotherapia stb.
PROSPEKTUS. TELEFON 6004
Külön úri, külön női osztály. Nyitva egész nap.

Csak 26 frt.
Koch-féle téli felszerelés urak részére.

26 frt.
Ezen tárgyak egyenkint is kaphatók!

Testvérek
Koch 26.
Pontos címre ügyelni sziveskedjék.

Kiváló szerencse Töröknel
Mindenki keresse születési évét!

Ezen számok csakis nálunk kaphatók!
Kérünk azonnali szives megrendést de legkésőbb f. évi november hó 8-ig, miután ezen számok gyorsan eltelnek.

Az I. osztályú sorsjegyek árai:
1/4 sorsj. 12 kor.
1/2 sorsj. 6 kor.
3/4 sorsj. 3 kor.
1 sorsj. 1 kor. 50.

TÖRÖK A. és TSA
bankháza Budapest. Legnagyobb osztálysorsjáték-üzlet.
Központ: VI., Teréz-körút 46 j.

Fiékok: Váci-körút 4. Muzeum-körút II. Erzsébet-körút 54. szám.
Sürgőnyozim: Törökek Budapest.

Reggelizés előtt egy fél pohár Igmándi keserűviz
az elrontott gyomrot 2—3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Schmidthauer-féle radio-aktív Igmándi keserűviz
használata valódi állandó gyomorhajosoknak és székszorulásban szenvedőknek. — Csodálatos ügyerejét az igmándi radio-aktív kőből készült Komáromban. Kapható minden jobb gyógyszerárú és fűszerüzletben, k.s. úveg 30 f. nagy úveg 50 f. Össze nem tévesztendő a kéményes keserűvizekkel. — Főzetékként a forrástú ajdóos: Schm dthauer Lajos gyógyszerésznél Komáromban. Kapható minden jobb gyógyszerárú és fűszerüzletben, k.s. úveg 30 f. nagy úveg 50 f. Az egyedüli természetes keserűviz, amely kis üvegekben is kapható. Na yban raktárak Budapest. Elis-utv 1. Erzsébet-ter 8. Waukkamp és Gúrg V. Nádor-utca 17. csopékéál.

Schmidthauer-féle radio-aktív Igmándi keserűviz
használata valódi állandó gyomorhajosoknak és székszorulásban szenvedőknek. — Csodálatos ügyerejét az igmándi radio-aktív kőből készült Komáromban. Kapható minden jobb gyógyszerárú és fűszerüzletben, k.s. úveg 30 f. nagy úveg 50 f. Össze nem tévesztendő a kéményes keserűvizekkel. — Főzetékként a forrástú ajdóos: Schm dthauer Lajos gyógyszerésznél Komáromban. Kapható minden jobb gyógyszerárú és fűszerüzletben, k.s. úveg 30 f. nagy úveg 50 f. Az egyedüli természetes keserűviz, amely kis üvegekben is kapható. Na yban raktárak Budapest. Elis-utv 1. Erzsébet-ter 8. Waukkamp és Gúrg V. Nádor-utca 17. csopékéál.

KIS HIRDETÉSEK

8 hirdetés rovathon minden...

8 hirdetés rovathon minden...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Nevelőnőket, 5 ft havi... Készítők, 5 ft havi...

Polgári iskolai, Kísasszony irudába... Külföldi...

Ingeny csomagolás, Nevelőnőket, Ügynökök, Urasági butorokat...

5 frtért, Butor, Hitelesztály, Bartók Farkas...

NEIN JÁNOS, Parkok és kertek, Benczecz Marczell...

Ajtók, Ablakok, Fuchs József, Wiener A. utodánál...

Gazdák!, Tiszta feivágtatlan makulatura...

Kelemen Mór, Eladunk és veszünk...

Gross Sándor és Tsa, Budapest, Gyár-utca 2. I. em.

Pénzkölcsön, Férfitöltő, Magán-építő...

Polgári, Sarga orpington, Mndentudó iroda...

Leguabb! DON JUAN feltámadása...

Butor, Hitelesztály, Bartók Farkas...

NEIN JÁNOS, Parkok és kertek, Benczecz Marczell...

Ajtók, Ablakok, Fuchs József, Wiener A. utodánál...

Gazdák!, Tiszta feivágtatlan makulatura...

Kelemen Mór, Eladunk és veszünk...

Gross Sándor és Tsa, Budapest, Gyár-utca 2. I. em.

Tanoncz, Sorsjegy ügynökök...

Brázay Félé Sösborszesz...

Üzlet-felosztás miatt...

Titkos betegségek, Dr. Gzingzár J.

500 koronát, Kőrthi Emilné...

500 koronát, Kőrthi Emilné...

500 koronát, Kőrthi Emilné...

500 koronát, Kőrthi Emilné...

500 koronát, Kőrthi Emilné...

Klein Dezső, Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Polgári Sándor, Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Bélhurut, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Polgári Sándor, Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Bélhurut, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Polgári Sándor, Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Bélhurut, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Polgári Sándor, Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Bélhurut, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Polgári Sándor, Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Bélhurut, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Polgári Sándor, Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Bélhurut, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Polgári Sándor, Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Üzlet-felosztás miatt...

Bélhurut, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...

Butor, Szepesi Ürömbor...